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Mepiypagn TTpoidvTog

To mpoiov gival éva KIT JITTARG Auxviag TTou
Xpnaipotrolgital padi e Toug appokoPTeg TG Husqvarna.
Ma TTepIgaoTEPEG TTANPOPOPIES, AVATPEETE OTO EYXEIPIOIO
XPang TOU apPOKOPTN.
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Emaokomnon mpoidvtog (Dual light kit)

1. Evxeipidio xpriong Z0pBoAa aTo TTpoidV
2. dwra
3. Aiakomtng ON/OFF yia 1O KIT pwTIOHOU MPOEIAOMOIHZH: Auto To TTpoidV
4. MNoagiuddia puBpiong yia Ta uTa pTTOpE Va gival eIKivouvo Kail va

. . . Aégel coBapd TPAUUATIONO i
5. Tpoxog pUBUITNG UYPOUG YIa TO KIT QWTICHOU TTpOKa. s .

[¢] AN .N

6. Kahwdio mAeEoudag kaAwdiwv AVOTO TOU XelpiaTh i ahAwy aTopwy. Fa
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€i0TE TTPOTEKTIKOI KAl VO XPNTILOTIOIEITE TO
TTPOIOV OWAaTA.

AI0BAETTE TTPOTEKTIKA TO EYXEIPIOIO Kal
|.I| BeBaiwBeiTe OTI ExETE KATAVONTEI TIG

odnyieg TTPOTOU XPNOIUOTTOINTETE TO
TTPOIOV.

To TTPOIOV CUUHOPPUWVETAI PE TIG
1oxUouaeg odnyieg EK.

I'Isplsx()psva AN oUpBoAa/anpaTa TTou
UTTAPXOUV OTO TTPOIOV OVAPEPOVTAI OE ATTAITAOEIG
TTOTOTTOINONG YIA OPITUEVEG AYOPEG.

Znud gTo TTPoiov

Aev @époupe uBUVN yIa {NUIEG OTO TTPOIOV YOG EAV:

To TTpoidv €xel €MaKEUOOTEI AavBagpéva.

To mpoidv éxel xpnaipoTroinBei AavBaagpéva.

To TTPOoIdV £XEl ETMIOKEVAATE] PE £GapTrpaTa TTou dev
TIPOEPXOVTAI OTTO TOV KATAOKEUAQTTH 1 TTOU OeV £XOUV
€YKPIBEI ATTO TOV KATOOKEUADTH.

To Tpoidv diabéTel Eva ageaoudp TTou dev
TIPOEPXETAI ATTO TOV KATATKEUAQTTT ) TTOU JEV EXEI
€YKPIOEI ATTO TOV KATOOKEUADTH.

To TTpoidv dev £XEI ETTIOKEUATTEI OE EYKEKPIPEVO
KEVTPO TEPRIG 1) OTTO EYKEKPIEVN APXT.
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Ac@aAieia

Opiopoi yia Tnv ag@dAsia
O1 TTapaKATW OPITHOI TTAPEXOUV To BaBu6 goBapdTnTag MPOXOXH: Znuié Tou TpoidvTOC.

yia KABe TTpoeIdoTToINTIK AEEN.

f:} MPOEIAOMOIHEH: TpaupaTIop6C I'Ieplexc')usva AUTEG 01 TTANPOPOPIES DIEUKOAUVOUV

—— TN XPran TOU TTPOIOVTOG.

2UYKPOTNUa

TOWOGéTI’]O’I’] ™mg 1T)\E§Ol:l§d§ KaAwOiwv 3. Avoigte TIg 2 oTTéG OTPOPNG aTO BEi KAAUpUQ.

1. AvoigTe TIG 2 OTTEG OTPOPHG OTO APITTEPO KANUPHA.

2. AvOoonKwaTe TO apIaTEPO KAAUPPA Kal OQaIPETTE TO.

\ ' <y DR N gj
SN\ ) .
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5. ZuvdeaTe To KaAwdIo pTTarapiag dITAng Auxviag aTov 7. Agaipéate Tig 3 Bideg Kal TO KAAUPUA TNG TUTTWHEVNG
gUVOETHO apvNTIKOU OKPOJEKTN. NAEKTPOVIKNG TTAOKETAG.

6. ZUpeTE TO KAAWDIO YIO TNV TUTTWHEVN NAEKTPOVIKA
TAGKETA KATW OTT6 TOV KIVATAPA Kal TTPOG Td €8w 0N 8. MepdaTe To KAAWSIO PETA ATTO TO TTACITIO OTNV
Oe€1a TTAeUpd. XpNnaIPOTToINaTE DEPATIKG KOAWDIiWV TUTTWHEVN NAEKTPOVIKT TIAGKETG
IO VO TOTTOBETATETE TO KAAWDIO. -
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9. ArmoguvdéaTte To KaAwdIO X45 atrd TNV TUTTWHEVN 11. ZuvdéaTe To KaAwdio X45 aTnv TUTTWUEVN
NAEKTPOVIKI) TTAGKETA. NAEKTPOVIKT TTAGKETQL.

10. ZuvdéaTe To KaAwdIO aTn oUvdeon X45.4 Tou 12. ZuvdéaTe To KaAwdio aTo KaAwdio X45 pe éva
KaAwdiou X45. SepaTIKO KaAwdiwv.

OO
O Cem
©)@)
OO
©)@)

©)@)

13. TotroBeTraTE TO PEAE KOl TNV AOQAAEIA TNV
TUTTWRPEVN NAEKTPOVIKN TTAGKETA. AVaTpEETE TNV
evoTnTa TOTTOBETNON PEAE K aopdAgiags arn oeAida
8.
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Totro0éTNON PEAE KaI ACPAAEING

1.

AgaipéaTe TIG 3 Bideg KAl TO KAAUPPA TNG TUTTWHEVNG
NAEKTPOVIKAG TTAOKETAG.

3. TotmoBetnaTe Tig 3 Bideg Kal TO KAAUPMA TNG
TUTTWHEVNG NAEKTPOVIKAG TTAOKETOG.

TotroBéTnon Tou KIT OITTANG Auxviag

2. TomoBeaTe To pehé o BEon K3 kai My aogdAeia 1. TOTOBETAOTE TNV KAAWSIWAN TOU KIT SITTARG AUXVIOG.
(7,5A) atn 6¢on F3. Avarpéte oTnv evotnta TormoBeman ¢ mAsfovdag
kaAwdiwv arn gedida 5.
2. TotmoBeTAATE TO PEAE KaI TNV GOPAAEIT TOU KIT DITTANG
Auyviag. Avarpé€te aTnv evotnta 7ormobernan peAe
Kai aopadleias arn geAida 8.
3. TotmoBeTaTE Ta 2 UTTOUAGVIA KAl TO KIT DITTARG
Auyviag.
NS
O L3 @ N\
‘ “'\‘a"g'ﬁ'i
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ey edley B
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. ZUuvdEQTE TO KOAWDIO TOU KIT WTITPOU OTO KAAWDIO

EmAoyr| puBpicewv otnv HMI

I'Ieplex()ueva M TePITTOTEPEG TTANPOPOPIES
axeTIKa pe TNV HMI kai Tig Aeimoupyieg TnG. AvaTpégTe aTo
EYXEIPIOIO XPNANG TOU TTPOIOVTOG.

1. MarnaTte To KoupTri (A) yia va peTaBeite ato "Kupio
uevou".

Lorc yp

2. EmA£ETe "Mevou auatrpatog” (B) kai "Alapdppwan

pnxavrparog” (C).

3. EmA&gTe "MpoaBeteg Asitoupyieg” (D) kai "dwg
epyaaiag” (E).

®

®
W/ > (—.‘:']/49

v
—

2863 - 001 - 07.05.2026



Aermoupyia

Xprion Tou KiIT dITTARG Auyviag

1. MatoTe To koupTti ON/OFF (A) yia va Eekiviael Kai
Va gTaPaTATEl To KIT SITTAAG Auyviag.
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ZuvTnpnon

Mpoéypappa guviipnang
* = evikr) guvTAPNAN TTOU YiveTal atro Tov XelpiaTh. O1
odnyieg dev TTApEXOVTAl OE QUTO TO EYXEIPIDIO XPraNnG.

EYKEKPIYEVO QVTITTPOTWTTO TEPRIG.

X = O1 0dnyieg TTAPEXOVTAI OE AUTO TO EYXEIPIOIO XPONG.

O = O1 0dnyieg dev TTAPEXOVTAI OE AUTO TO EYXEIPIOIO
XpAong. H auvtipnan Ba mpétel va yiveTal ammo

Kabnuepi-

Zuvinpnaon v 50 wpeg
KaBapioTe TIG EEWTEPIKES ETTIGAVEIEG TOU TTPOIOVTOG. X
EAéygre 1O TTPOIdV YIa {npigg. X
Atoppiyn
MPETTEl VO CUPPOPQWVEDTE PE TIG TOTTIKEG ATTAITATEIG
QAVAKUKAWONG Kl TOUG I0XUOVTEG KAVOVITUOUG.
2863 - 001 - 07.05.2026 11
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Introduccion

Descripcidn del producto

El producto es un kit de iluminacion doble que se utiliza
junto con cortadoras de suelos Husqvarna. Para obtener
mas informacion, consulte el manual de usuario de la
cortadora de suelos.
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Vista general del producto (Dual light kit)

1. Manual de usuario

2. Luces
3. Interruptor de encendido/apagado del kit de
iluminacion

4. Tuercas de ajuste de las luces
5. Rueda de ajuste de altura del kit de iluminacién

6. Cable del mazo de cables

2863 - 001 - 07.05.2026
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Simbolos que aparecen en el producto

ADVERTENCIA: Este producto puede
ser peligroso y ocasionar dafios graves
o mortales tanto al usuario como a
cualquier otra persona. Tenga cuidado y
utilice el producto correctamente.

Lea atentamente el manual y asegurese

] de que entiende las instrucciones antes
de utilizar el producto.

El producto cumple con las directivas CE
vigentes.

Nota: Los demas simbolos y etiquetas que
aparecen en el producto corresponden a requisitos de
homologacién especificos en algunos mercados.

Daiios en el producto

No nos hacemos responsables de los dafios que pueda
sufrir el producto si:

El producto se ha reparado incorrectamente.
El producto se ha utilizado incorrectamente.

El producto se ha reparado con piezas que no eran
del fabricante o no autorizadas por el fabricante.

El producto tiene un accesorio que no es del
fabricante o no esta autorizado por este.

El producto no se ha reparado en un centro de

servicio autorizado o por un organismo homologado.

14
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Seguridad

Definiciones de seguridad
A PRECAUC|ONZ Daros en el

Las definiciones siguientes indican el nivel de gravedad roducto
para cada palabra de sefializacion de riesgo. producto.

A ADVERTENCIA: Lesiones a Nota: Esta informacion hace que el producto sea mas
personas. facil de usar.
Montaje

Instalacion del mazo de cables

1. Abra los 2 cierres de cuarto de vuelta de la cubierta
lateral izquierda.

3. Abralos 2 cierres de cuarto de vuelta de la cubierta
lateral derecha.
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4. Levante la cubierta lateral derecha y retirela.

5. Conecte el cable de la bateria del kit de iluminacion
doble al conector del terminal negativo.

6. Pase el cable para la PCB por debajo del motor
y llévelo hacia el lado derecho. Fije el cable con
bridas.

16
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10. Conecte el cable al punto X45.4 del cable X45.

8. Pase el cable a través del bastidor hasta la PCB.

11. Conecte el cable X45 a la PCB.

9. Desconecte el cable X45 de la PCB.

17
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12. Fije el cable al cable X45 con una brida.

2. Instale el relé en la posicion K3 y el fusible (7,5 A)
en la posicién F3.

13. Instale el relé y el fusible en la PCB. Consulte
Instalacion de los relés y el fusible en la pagina 18.

Instalacion de los relés y el fusible
1. Retire los 3 tornillos y la cubierta de la PCB.

Instalacion del kit de iluminacion doble

1. Instale el mazo de cables del kit de iluminacion
doble. Consulte /nstalacion del mazo de cables en
la pagina 15.

2. Instale el relé y el fusible del kit de iluminacién
doble. Consulte /nstalacion de los relés y el fusible
en la pagina 18.

18
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3.

5. Instale la cubierta lateral.

Instale los 2 tornillos y el kit de iluminacién doble.

5 ~\ B

SN \\‘
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\
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Conecte el cable del kit de iluminacion al mazo de
cables.

Seleccién de los ajustes en la HMI

Nota: Para obtener mas informacion sobre la interfaz
persona-maquina (HMI) y sus funciones, consulte el
manual de usuario del producto.

1. Pulse el botén (A) para acceder al menu principal.

100h Lorc

@
LOAD me: 50 %
# 10cm |

2. Navegue hasta el menu del sistema (B) y
"Configuracién de la maquina" (C).

| ®

éli]t\?l (-.I:I >
L ESI— %v
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3. Navegue hasta "Funciones adicionales" (D) y
seleccione "Luz de trabajo" (E).

®

2

(--I:IQ-)

 —
v
—

——™

(-.l:li >

——

Funcionamiento

Utilizacion del kit de iluminacién doble

1. Pulse el botén de encendido/apagado (A) para
encender y apagar el kit de iluminacion doble.

20
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Mantenimiento

Programa de mantenimiento

* = Mantenimiento general realizado por el usuario.
Estas instrucciones no se indican en este manual de
usuario.

X = Estas instrucciones se indican en este manual de

usuario.

O = Estas instrucciones no se indican en este manual
de usuario. Lleve el producto a un taller de servicio

homologado para realizar el mantenimiento.

Mantenimiento Diario 50 h
Inspeccionar las superficies externas del producto. X
Examine el producto para comprobar si presenta dafos. X

Eliminacion

Respete los requisitos de reciclaje locales y las normas
aplicables.

2863 - 001 - 07.05.2026
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Introduzione

Descrizione del prodotto

Il prodotto € un kit a doppia luce che viene utilizzato
insieme alle tagliasuolo Husqvarna. Per ulteriori
informazioni, fare riferimento al manuale operatore della
tagliasuolo.
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Panoramica del prodotto (Dual light kit)

Manuale dell'operatore

Luci

Interruttore ON/OFF del kit luci

Dadi di regolazione delle luci

Rotella di regolazione dell'altezza per il kit luci
Cavo del cablaggio elettrico

o 0rwN =

Simboli riportati sul prodotto

AVVERTENZA: questo prodotto pud
essere pericoloso e causare lesioni
gravi o mortali all'operatore o a terzi.

2863 - 001 - 07.05.2026
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Prestare attenzione e utilizzare il prodotto
correttamente.

Leggere attentamente il Manuale e
| | accertarsi di aver compreso le istruzioni
— prima di utilizzare il prodotto.

Il prodotto & conforme alle direttive CE
vigenti.

Nota: i restanti simboli/decalcomanie sul prodotto
riguardano particolari requisiti necessari per ottenere la
certificazione in alcuni paesi.

Danni al prodotto

Non siamo responsabili dei danni al prodotto se:

il prodotto viene riparato in modo errato.

il prodotto viene utilizzato in modo errato.

Il prodotto viene riparato con parti che non
provengono o non sono omologate dal produttore.

Il prodotto contiene un accessorio che non proviene
0 non € omologato dal produttore.

Il prodotto non viene riparato presso un centro

di assistenza autorizzato o presso un'autorita
competente.

24
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Sicurezza

Definizioni di sicurezza
Le definizioni riportate di seguito forniscono il livello di ATTENZIONE: Danni al prodotto

gravita per ciascuna delle parole di avvertenza.

Nota: Queste informazioni rendono piu semplice I'uso
AVVERTENZA: Lesioni alle persone. del prodotto.

Montaggio

Installazione del cablaggio 2. Sollevare il coperchio sulla sinistra e rimuoverlo.

1. Aprire le 2 asole a rotazione sul coperchio laterale
sinistro.

3. Aprire le 2 asole a rotazione sul coperchio laterale
destro.
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4. Sollevare il coperchio sulla destra e rimuoverlo.

5. Collegare il cavo della batteria della doppia luce al
connettore del terminale negativo.

6. Trascinare il cavo della scheda PCB sotto il motore
e verso I'esterno sul lato destro. Usare fascette per
cavi per fissare il cavo.

26
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10. Collegare il cavo al connettore X45.4 sul cavo X45.

8. Inserire il cavo attraverso il telaio fino alla PCB.

11. Collegare il cavo X45 alla PCB.

9. Scollegare il cavo X45 dalla PCB.

27
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12. Collegare il cavo al cavo X45 con una fascetta
fermacavi.

2. Installare il rele nella posizione K3 e il fusibile (7,5A)

nella posizione F3.

13. Montare il relé e il fusibile sulla PCB. Fare
riferimento a Per montare i rele e il fusibile alla
pagina 28.

Per montare i relé e il fusibile

1. Rimuovere le 3 viti e il coperchio della scheda PCB.

/

Per installare il kit doppia luce

1. Montare il cablaggio del kit doppia luce. Fare
riferimento a /nstallazione del cablaggio alla pagina
25,

2. Installare il relé e il fusibile del kit doppia luce. Fare

riferimento a Per montare i rele e il fusibile alla
pagina 28.

28
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3. Montare i 2 bulloni e il kit doppia luce.

5. Montare la copertura laterale.

Ryt
>
¥4

N

Per selezionare le impostazioni
sull'interfaccia HMI

Nota: Per ulteriori informazioni sullinterfaccia HMI
e sulle relative funzioni. Fare riferimento al manuale
dell'operatore del prodotto.

1. Premere il pulsante (A) per accedere al menu
principale.

£Looc

2. Passare a "Menu sistema" (B) e "Configurazione
macchina" (C).

2863 - 001 - 07.05.2026

29



3. Andare su "Funzioni extra" (D) e selezionare "Luci di

lavoro" (E).
€ . — > € . — : >

Funzionamento

Per utilizzare il kit doppia luce

1. Premere il pulsante ON/OFF (A) del kit doppia luce
per attivarlo e disattivarlo.

30
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Manutenzione

Programma di manutenzione X = Le istruzioni sono riportate in questo manuale
dell'operatore.

* = manutenzione generale effettuata dall'operatore.
Le istruzioni non sono riportate in questo manuale
dell'operatore.

O = Le istruzioni non sono riportate in questo manuale
dell'operatore. Affidare la manutenzione a un'officina

autorizzata.
Manutenzione Glorrr;ahe- 50h
Pulire le superfici esterne del prodotto.
Verificare la presenza di eventuali danni al prodotto.
Smaltimento

Rispettare le norme locali sul riciclaggio e le normative
vigenti.
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Introdugao

Descrigdo do produto

O produto é um kit de iluminagéo dupla que € utilizado
em conjunto com cortadoras de pavimentos Husqvarna.
Para obter mais informagdes, consulte o0 manual do
utilizador da cortadora de pavimentos.
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Vista geral do produto (Dual light kit)

1. Manual do utilizador Sl'mbolos no produto

2. Luzes

3. Interrutor ON/OFF do kit de iluminagéo AVISO: Este produto pode ser perigoso e
4. Porcas de ajuste das luzes provocar ferimentos graves ou a r.norte do
5. Roda de ajuste da altura do kit de iluminacédo :tlllltzil?zdeogzl:: deu:grg;[:c;;r::jnatecwdadoso
6. Cabo da cablagem '

2863 - 001 - 07.05.2026 33



Leia o manual com atengéo e certifique-
se de que compreende as instrugdes
antes de utilizar o produto.

O produto esta em conformidade com as
diretivas CE aplicaveis.

Nota: Os restantes simbolos/autocolantes existentes
no produto dizem respeito as exigéncias de
homologagéo de alguns paises.

Danos no produto

Nao somos responsaveis por danos no nosso produto
se:

« 0 produto tiver sido incorretamente reparado.

« 0o produto tiver sido incorretamente utilizado.

* o produto tiver sido reparado com pegas que nao
sejam do fabricante ou que ndo sejam aprovadas
pelo fabricante.

* 0o produto tiver um acessorio que nao seja do

fabricante ou que nao seja aprovado pelo fabricante.

* o produto nao tiver sido reparado por um centro
de assisténcia autorizado ou por uma autoridade
aprovada.

34
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Seguranga

Definicbes de seguranga
As definigdes abaixo indicam o nivel de gravidade para CUIDADO: Danos no produto

cada palavra do sinal.

Nota: Esta informagao facilita a utilizagéo do produto.
ATENQAOZ Ferimentos pessoais.
Montagem
Instalar a cablagem 2. Eleve a tampa do lado esquerdo e remova-a.

1. Abra as 2 ranhuras giratorias na tampa do lado
esquerdo.

3. Abra as 2 ranhuras giratérias na tampa do lado
direito.
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4. Eleve a tampa do lado direito e remova-a.

6. Passe o fio da placa de circuito impresso por
baixo do motor e remova pelo lado direito. Utilize

5. Ligue o cabo da bateria da iluminag&o dupla ao
conetor do terminal negativo.

abragadeiras para instalar o fio.

7. Remova os 3 parafusos e a tampa da placa de
circuito impresso.

/

36
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8. Passe o fio pela estrutura até a placa de circuito
impresso.

10. Ligue o fio a ligagdo X45.4 no cabo X45.

2863 - 001 - 07.05.2026
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12. Ligue o fio ao cabo X45 com uma abragadeira.

2. Instale o relé na posicao K3 e o fusivel (7,5 A) na

posigéo F3.

13. Instale o relé e o fusivel na placa de circuito
impresso. Consulte /nstalar os relés e o fusivel na
péagina 38.

Instalar os relés e o fusivel

1. Remova os 3 parafusos e a tampa da placa de
circuito impresso.

3. Instale os 3 parafusos e a tampa da placa de circuito
impresso.

/

Instalar o kit de iluminagéo dupla
1. Instale a cablagem do kit de iluminagao dupla.
Consulte /nstalar a cablagem na pagina 35.

2. Instale o relé e o fusivel do kit de iluminag&o dupla.
Consulte /nstalar os relés e o fusivel na pagina 38.

38
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3. Instale os 2 parafusos e o kit de iluminagao dupla.
\ | .‘ N
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4. Ligue o cabo do kit de iluminag&o dupla ao cabo do
fio

5. Instale a tampa lateral.

Selecionar as definigdes na interface
homem-magquina

Nota: Para obter mais informagdes sobre a interface
homem-magquina e as respetivas fungdes, consulte o
manual do utilizador do produto.

1. Prima o botdo (A) para aceder ao "Menu principal".

£Looc

2. Navegue até "Menu do sistema" (B) e "Configuragéo
da maquina" (C).

| ®
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3. Navegue até "Fungdes adicionais" (D) e selecione
"Luz de trabalho" (E).

® ®
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Funcionamento

Utilizar o kit de iluminagao dupla

1. Prima o botdo ON/OFF (A) do kit de iluminacéo
dupla para ligar e desligar.

40
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Manutencao

Esquema de manutencéo

* = Manutencgao geral realizada pelo utilizador. As
instrugdes nao estdo disponiveis neste manual do
utilizador.

X = As instrucdes estdo disponiveis neste manual do

utilizador.

O = As instrugdes néo estao disponiveis neste manual
do utilizador. Solicite a realizagdo da manutengéo numa

oficina autorizada.

" Diaria-
Manutengéo mente 50 h
Limpe as superficies externas do produto. X
Examine se o produto apresenta sinais de danos. X
Eliminagao
Respeite os requisitos de reciclagem locais e os
regulamentos aplicaveis.
2863 - 001 - 07.05.2026 Y|
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